[lpumeHeHue csoucms Ko3dduyueHmos
KB8AOpAmMHO20 YpAaBHEeHUS

lNycmb daHo KBadpamHoe
ypasHeHue ax* + bx + c =0
Ecmma+ b+ c =0 (T.e. cyMMa KO3PPULMEHTOB
YpaBHEHUA paBHa HYJI0),
—_ -_ C
Tox =1, x, =

A
Ecm b=a+c,Tox=-1, x,=-°
A



Ilpumep. PaccmoTpum ypaBHeHUE x°+4x — 5= 0.
1+ 4+(—5)= 0.

3HAYUT KOPHSIMHU 3TOI0 YPABHEHUSI SIBJISIIOTCS 1 1

—S5. lIpoBepum 3T0 ¢ MOMOLIBI) HAXOXK/AECHUSA

AUCKPUMHHAHTA:

D==4'— 4-1-(=5)= 36.

x1==—4—2\/£ o 5.

X ==—4+\/3%:1
2 5 g



IIpumep. Paccmorpum ypaBHenne 2x° +8x +6 = 0.

=C

Ecim b= atc, To x=—-1,x,=. 8 =2 +6.

3HAYUT KOPHSIMH 3TOr0 ypaBHeHusl ABJAOTCa —1
u —3. llpoBepum 3T0 ¢ NMOMOMIBI0 HAXO0XKIACHUSA

AUCKPUMHHAHTA:

2
D==8 —4-2:6=16.




CBoiicTBa KOO(PPUIUECHTOB KBAJAPATHOI0 YPABHEHU A

Ecan a+b+c=0, To X,=1,x,= c/a Ecan a—b + ¢=0, To X,=-1,%x,= -c/a

Pemum ypasHeHue x>+ 6x - 7= 0 PemuM ypaBHenue 2x° + 3x +1=0

1 +6—7=0,35aunr x =1, x, =-7/1=-7.  2-3+1=0, 3Haunr x =-1,x,=-1/2

Otser: X, =1, X, =-7. Oter: X =-1, X, =-1/2.

Pemuts ypaBHeHus: 5x° - 7x +2 =0 Peuwnts ypaBHEHUS: 5x%-7x -12=0

11x*> +25x -36=0 11x* +25x +14=0
345x* -137x -208=0 3x* +5x +2=0
3x% +5x - 8=0 5x% +4x - 1=0

5%x% + 4x - 9=0 X% + 4x +3=0



